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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

EXTREMOZ, DO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE SEIS, 

REALIZADA AOS 03 DIAS DO MÊS DE MARÇO DO CORRENTE ANO, NA CÂMARA 

MUNICIPAL, SITUADA À RUA CORONEL LUIZ GONZAGA CESAR DE PAIVA, 

NÚMERO QUARENTA E CINCO, CENTRO, EXTREMOZ/RN.  COMPARECERAM A 

ESTA SESSÃO E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA OS SEGUINTES VEREADORES: 

ALEXANDRE MAGNO HONÓRIO RAMALHO, ALLAN DELON DA SILVA DANTAS, 

ALYSON KLEYTON OLIVEIRA DA SILVA, CLEITON DO NASCIMENTO CABRAL, 

DAMARES DE SALES, EDILSON DE OLIVEIRA DANTAS, EDUARDO MOTTA FERREIRA 

DE SOUZA, ELIANE CARNEIRO DA SILVA, FÁBIO VICENTE DA SILVA, FABIANO DE 

SALES FARIAS, LUCAS RAFAEL LOPES DE MIRANDA, MICHELE FERNANDA 

NASCIMENTO DE GÓIS, RICARDO JUNIOR DUARTE CARIDADE, TATIANY OLIVEIRA 

DE LIMA CAMPOS E ANDERSON BARBOSA DA SILVA. O PRESIDENTE INICIA A 

SESSÃO, SOLICITANDO DO PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DAS MATÉRIAS EM 

PAUTA QUE CONSTA DE: LEITURA DO GRANDE EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI 

004/2026, 006/2026, 007/2026 – DO PODER EXECUTIVO EM REGIME DE URGENCIA 

ESPECIAL. APROVADOS. PROJETO DE LEI 010/2026 – DO VEREADOR FÁBIO VICENTE 

DA SILVA. O PROJETO DE LEI ENCAMINHADAS PARA AS RESPECTIVAS COMISSÕES. 

PROJETO DE LEI 011/2026 – DO PODER EXECUTIVO. EM REGIME DE URGENCIA 

ESPECIAL. APROVADO. PROJETO DE LEI 012/2026 – DO VEREADOR CLEITON DO 

NASCIMENTO CABRAL. O PROJETO DE LEI ENCAMINHADAS PARA AS RESPECTIVAS 

COMISSÕES. PROJETO DE LEI 013/2026, 016/2026 – DO PODER EXECUTIVO. EM 

REGIME DE URGENCIA ESPECIAL. APROVADOS. PROJETO DE LEI 017/2026 – DO 

VEREADOR EDUARDO MOTTA FERREIRA DE SOUZA. O PROJETO DE LEI 

ENCAMINHADAS PARA AS RESPECTIVAS COMISSÕES. PROJETO DE RESOLUÇÃO 

001/2026, 002/2026 – DA VEREADORA DAMARES DE SALES. OS PROJETOS DE 

RESOLUÇÃO DE LEI ENCAMINHADAS PARA AS RESPECTIVAS COMISSÕES. EM ATO 

CONTÍNUO, O PRESIDENTE FACULTA A PALAVRA POR CINCO MINUTOS, AOS QUE 

QUEREM FAZER USO DA MESMA. FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR 

ALEXANDRE MAGNO HONÓRIO RAMALHO. O VEREADOR PARABENIZOU A 

PREFEITA JUSSARA PELO ENVIO DOS PROJETOS, DESTACANDO QUE, EM SEU 

SEGUNDO MANDATO, TEM VOTADO A FAVOR DE AUMENTOS SALARIAIS PARA 

PROFESSORES E SERVIDORES. DEMONSTROU SATISFAÇÃO EM CONTRIBUIR COM 

ESSAS CONQUISTAS E REFORÇOU A IMPORTÂNCIA DA VALORIZAÇÃO DAS 

CATEGORIAS. TAMBÉM RESSALTOU O ANÚNCIO DE CALÇAMENTOS NO 

MUNICÍPIO, AGRADECENDO OS RECURSOS DESTINADOS POR LIDERANÇAS 

POLÍTICAS E DESTACANDO AS AÇÕES NA ZONA RURAL, ESPECIALMENTE EM 

SANTA MARIA E CAMPINAS, COMO O CALÇAMENTO DA RUA JOSÉ RODRIGUES 

PEREIRA E O FUNCIONAMENTO DA UBS QUE ATENDE DIVERSAS COMUNIDADES. 

REAFIRMOU QUE FAZ UMA POLÍTICA SÉRIA E DEMOCRÁTICA, LEMBRANDO QUE 

FOI O SEGUNDO VEREADOR MAIS VOTADO POR CONTA DA CONFIANÇA DA 

POPULAÇÃO. POR FIM, INFORMOU QUE IRÁ PROTOCOLAR UMA AÇÃO, JUNTO AO 

MP, PARA GARANTIR O CUMPRIMENTO DO REGIMENTO DA CASA E DEFENDER AS 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE EXTREMOZ 
PODER LEGISLATIVO  

 
                                          

 

 

Rua Cel. Luiz Gonzaga C. Paiva, 45 – Centro – Fone (84) - 2130-3415 – C.N.P.J: 12.640.728/0001-67 

e-mail: presicmextremoz@gmail.com 

REIVINDICAÇÕES APRESENTADAS. FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR 

RICARDO JUNIOR DUARTE CARIDADE. O VEREADOR AGRADECEU A DEUS E 

DESTACOU O INÍCIO DE UM ANO DE MUITO TRABALHO NA CÂMARA, MARCADO 

POR REUNIÕES E AÇÕES EM BENEFÍCIO DA CIDADE. AGRADECEU AOS COLEGAS 

PELO RESPEITO E PARCERIA, PARABENIZOU A APROVAÇÃO DO CONCURSO 

PÚBLICO E RECONHECEU O APOIO DA PREFEITA JUSSARA. REAFIRMOU O 

COMPROMISSO COM A POPULAÇÃO, COM A UNIÃO ENTRE OS VEREADORES E COM 

UM ANO DE CONQUISTAS E VITÓRIAS PARA O MUNICÍPIO. FAZ USO DA PALAVRA 

O VEREADOR FÁBIO VICENTE DA SILVA. O VEREADOR INICIOU JUSTIFICANDO A 

AUSÊNCIA DO VEREADOR EDILSON (DICINHO), DESEJANDO SUA RECUPERAÇÃO. 

PARABENIZOU A CÂMARA PELAS VOTAÇÕES DO DIA, ESPECIALMENTE PELA 

AUTORIZAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO E PELO REAJUSTE DOS PROFESSORES, 

DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DESSAS MEDIDAS DIANTE DO CRESCIMENTO DO 

MUNICÍPIO. EMOCIONADO, LEMBROU OS TRÊS ANOS DA PARTIDA DE SUA MÃE, 

QUE FOI PROFESSORA. FINALIZOU REAFIRMANDO SEU COMPROMISSO COM A 

POPULAÇÃO, AGRADECENDO A CONFIANÇA RECEBIDA EM SEUS QUATRO 

MANDATOS E REFORÇANDO QUE CONTINUARÁ TRABALHANDO POR UMA CIDADE 

MAIS JUSTA E MELHOR PARA TODOS. FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR 

CLEITON DO NASCIMENTO CABRAL. O VEREADOR DESTACOU QUE A VOTAÇÃO 

EXPRESSIVA DE CADA PARLAMENTAR É RESULTADO DO TRABALHO REALIZADO 

E DO RECONHECIMENTO DA POPULAÇÃO. CRITICOU A FALA DE UM COLEGA 

SOBRE CONCURSO PÚBLICO, LEMBRANDO QUE ELE PRÓPRIO JÁ FOI APROVADO 

EM CONCURSO, E REFORÇOU A IMPORTÂNCIA DE LER OS PROJETOS ANTES DE SE 

POSICIONAR. AFIRMOU QUE NÃO SE CALARÁ DIANTE DE PROVOCAÇÕES E QUE 

ESTÁ NA CÂMARA PARA DEFENDER O POVO DE EXTREMOZ, ACIMA DE BANDEIRAS 

PARTIDÁRIAS. CITOU COBRANÇAS SOBRE O PROJETO DO ANEL VIÁRIO DE JARDINS 

DE EXTREMOZ, RESSALTANDO QUE CONTINUARÁ FISCALIZANDO E 

APRESENTANDO DEMANDAS. ENCERRANDO, REAFIRMOU QUE ESTÁ 

DIARIAMENTE À DISPOSIÇÃO DA POPULAÇÃO E QUE SEU COMPROMISSO É 

TRABALHAR POR UMA CIDADE MELHOR. FAZ USO DA PALAVRA A VEREADORA 

MICHELE FERNANDA NASCIMENTO DE GÓIS. A VEREADORA PARABENIZA O 

COLEGA CLEITON E AFIRMA QUE O QUE REALMENTE IMPORTA NÃO É A 

QUANTIDADE DE VOTOS, MAS O TRABALHO, A DEDICAÇÃO E O COMPROMISSO 

COM A POPULAÇÃO. DESTACA QUE, MESMO DURANTE O RECESSO, CONTINUARAM 

ATENDENDO DEMANDAS, ABRINDO MÃO DE MOMENTOS DE LAZER PARA AJUDAR 

O POVO, E REFORÇA QUE A POPULAÇÃO RECONHECE QUEM ESTÁ PRESENTE E 

TRABALHANDO POR EXTREMOZ. FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR LUCAS 

RAFAEL LOPES DE MIRANDA. O VEREADOR SAUDOU OS PRESENTES E 

HOMENAGEOU SUA TIA ARILDA MIRANDA, PROFESSORA DO MUNICÍPIO, ALÉM DE 

TODOS OS PROFESSORES E SERVIDORES QUE CONTRIBUÍRAM PARA SUA 

FORMAÇÃO. DESTACOU SUA SATISFAÇÃO EM VOTAR PROJETOS QUE VALORIZAM 

OS SERVIDORES PÚBLICOS, COMO ALTERAÇÕES NO PLANO DE CARREIRA DO 

MAGISTÉRIO, REAJUSTE SALARIAL, MUDANÇAS NO ESTATUTO PARA CONCURSOS 
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E ATUALIZAÇÃO DOS VENCIMENTOS DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO. 

AGRADECEU AOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE E EDUCAÇÃO E À PREFEITA JUSSARA 

PELO ENVIO DOS PROJETOS, ENCERRANDO COM VOTOS DE UMA EXCELENTE 

SEMANA A TODOS. FAZ USO DEA PALAVRA O VEREADOR ANDERSON BARBOSA 

DA SILVA. O VEREADOR INICIOU SUA FALA REAFIRMANDO O COMPROMISSO DA 

CASA COM UMA GESTÃO DEMOCRÁTICA, BASEADA NO RESPEITO E NO DIÁLOGO 

ENTRE TODOS OS LEGISLADORES. DESTACOU A IMPORTÂNCIA DO TRABALHO DE 

CADA VEREADOR, RESSALTANDO QUE, APESAR DAS DIVERGÊNCIAS E DEBATES, 

TODOS SERÃO RESPEITADOS. COMEMOROU A APROVAÇÃO DO CONCURSO 

PÚBLICO, AFIRMANDO QUE A MEDIDA MARCA UM NOVO MOMENTO PARA O 

MUNICÍPIO, POSSIBILITANDO A CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS ESSENCIAIS, 

COMO AGENTES DE SAÚDE, AGENTES DE COMBATE ÀS ENDEMIAS E FISCAIS DE 

TRÂNSITO. PARABENIZOU A CHEFE DO EXECUTIVO PELA BUSCA DE RECURSOS EM 

BRASÍLIA E INFORMOU QUE AS DEMANDAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES 

FORAM ATENDIDAS. FINALIZOU COLOCANDO SEU MANDATO À DISPOSIÇÃO E 

DECLARANDO ENCERRADA A PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA. EM ATO CONTÍNUO, 

O PRESIDENTE AINDA FACULTA A PALAVRA, E NÃO TENDO QUEM QUEIRA FAZER 

USO DA MESMA ENCERRA A SESSÃO, CONVOCANDO A PRÓXIMA PARA O DIA 05 DE 

MARÇO DO CORRENTE ANO. DO QUE PARA CONSTAR, EU, JEFFERSON OLIVEIRA DE 

LIMA, LAVRO A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA 

POR QUEM DE DIREITO. SALA DAS SESSÕES VEREADOR ADILSON JOSÉ DE MELO. 

EXTREMOZ, 03 DE MARÇO DE 2026. 
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